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31.03.2020
Liebe Eltern,
wir hoffen, Ihnen und Ihren Kindern geht es gut.

Die heutige Zeit verlangt Vieles von uns ab. Das, was uns vor der Corona-Krise als selbstverständlich erschien, wie das gemeinsame Feiern von Geburtstagen, das Picknicken im Freien oder das Bummeln durch Geschäfte ist aktuell nicht mehr möglich. Dass Schulen geschlossen werden, ja auch das schien uns undenkbar. Aber all das passiert aktuell und belastet uns zuweilen.

Wir, das Team der Thomas-Nast-Grundschule, wissen um Ihr überaus großes Engagement, uns bei unserem Fernunterricht zu unterstützen und danken Ihnen sehr dafür. Wir wissen, dass es für Sie und Ihre Kinder oft nicht leicht ist. In den Familien, in denen gar mehrere Kinder Fernunterricht haben, kommt belastend hinzu, dass sich oft ein Computer geteilt werden muss, eine Vielzahl an Arbeitsblättern ausgedruckt und bearbeitet werden soll. In der ganzen Krise ist es allerdings am wichtigsten, dass wir alle gesund bleiben, dass es Ihren Kindern und Ihnen gut geht. Da kommt es auf einige nichtbearbeitete Arbeitsaufträge wirklich nicht an. Alle Schulen befinden sich in der gleichen Situation. Wenn es soweit ist und der normale Regelunterricht langsam wieder startet, werden wir die Kinder dort abholen, wo sie mit ihrem Lernstoff stehen. Kein Kind wird aufgrund der Schulschließung einen Nachteil erfahren.  
Wir danken Ihnen auch sehr dafür, dass es Ihnen bisher gelungen ist, Ihre Kinder zu Hause zu betreuen. Besonders für Ihre Kinder ist es zu Hause besser als in der Schule. Zu Hause können sie sich frei bewegen, vielleicht mit den Geschwistern spielen. In der Schule ist das aufgrund der gesetzten Hygienevorschriften nicht möglich. Hier müssen die Kinder mindestens 1,50 m Abstand zueinander halten und dürfen nur getrennt auf den Schulhof. Die ganze Atmosphäre ist beklemmend und wirklich nicht schön.

Auch für die Zeit der Osterferien bieten wir bei Bedarf von 8 – 14 Uhr eine Notfallbetreuung für Kinder der Eltern an, die in systemrelevanten Berufen (im Gesundheitsbereich, Polizei, Feuerwehr oder Rettungsdienst) tätig sind oder die absolut keine andere Betreuungslösung für ihr Kind gefunden haben. Bitte greifen Sie wirklich nur bei absoluten Engpässen auf die Notfallbetreuung zurück und versuchen Sie möglichst eine häusliche Betreuung zu organisieren.

Falls Sie unter den gegebenen Umständen aus beruflichen Gründen eine Notfallbetreuung während der Osterferien dringend benötigen, bitte ich Sie uns das bis spätestens Freitag, den 03.04.2020 telefonisch im Sekretariat (täglich 8 – 11.30 Uhr, freitags bis 10 Uhr) oder per Mail unter tngs@landau.de zurückzumelden. Geben Sie bitte an, an welchen Tagen Sie eine Betreuung innerhalb des genannten Zeitfensters benötigen. Bei dringend längerem Bedarf sprechen Sie uns bitte an.
Die Schule ist während der Osterferien nicht besetzt, daher ist es zwingend erforderlich, bis Freitag den 03.04.2020 einen eventuellen Betreuungsbedarf zu erfassen, um ihn organisieren zu können.

Wir danken Ihnen für Ihre Mithilfe und wünschen Ihnen weiterhin alles Gute.

Bleiben Sie gesund.

Herzliche Grüße, auch im Namen des gesamten Kollegiums
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